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ATA DA SEXCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARICANDUVA. 

Realizou-se no dia dezessete de maio do ano de 2021, às dezessete horas e quarenta minutos, na 

sede da Câmara Municipal de Aricanduva, estado de Minas Gerais, situada a Rua Tiradentes, 

número 234, centro, a Sexcentésima Quinquagésima Terceira Reunião Ordinária da Câmara 

Municipal, sob a presidência do digníssimo vereador, o senhor Fernando Monteiro Santos. O senhor 

presidente Fernando Monteiro cumprimentou a todos, convidou a todos para juntos fazerem as 

orações habituais e logo após declarou aberta a sessão em nome de Deus e do povo Aricanduvano, 

após a conferência do livro de assinaturas pelo primeiro secretário, o vereador Nivaldo Aparecido 

Santos, constando quórum legal com o registro de assinaturas dos seguintes vereadores: Fernando 

Monteiro Santos, Nivaldo Aparecido Santos, Geraldo Donizete Santos, Cláudio Lafaete Chaves 

Oliveira, Geraldo Aparecido Santos Paranhos, Osnar de Cristo Gomes de Melo, Cláudio Monteiro 

Santos, Ricardo Lafaiete Santos Ferreira, Raimundo Costa Silva. Dando início ao expediente do dia 

o senhor presidente solicitou da secretária que fizesse leitura da ata da sessão anterior que depois 

de discutida foi aprovada e em seguida assinada pelos senhores vereadores.  Ato contínuo o senhor 

presidente solicitou leitura de ofício recebido na casa. Oficio 098/2021-Gabinete do senhor prefeito 

municipal que em atenção às indicações recebidas, comunica que todas elas estão contempladas 

no Plano de Governo do executivo, as quais estão sendo executadas, observadas as 

disponibilidades e condições financeiras do Município. Relativamente ao Anel Rodoviário, informa 

que a equipe técnica da AMAJE já esteve no município para análise do local, levantamento de dados 

e estudos de viabilidade do referido empreendimento.  Abrindo a segunda parte -ordem do dia o 

senhor presidente solicitou da secretária que fizesse leitura de indicações constantes na pauta. 

Leitura da indicação 003/2021 de autoria do vereador Geraldo Donizete Santos que indica ao 

executivo municipal a construção de um Posto de Saúde na Comunidade Rural de Serra Noruega I. 

Indicação 003/2021 de autoria do vereador Osnar de Cristo Gomes de Melo que indica ao executivo 

municipal através do setor competente da Prefeitura Municipal, a construção de uma rotatória na 

Avenida do Contorno, bairro Alvorada, nas mediações do Posto de Saúde e do antigo mercado 
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municipal. Prosseguindo com a ordem do dia o senhor presidente colocou em segunda discussão 

do plenário o projeto de lei 004/2021 “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2022 e dá outras providências.” Com a palavra e em sua discussão o vereador 

Geraldo Aparecido disse que a Lei de Diretriz Orçamentária, foi discutida de forma ampla em sua 

primeira discussão, tiveram também o auxílio da contabilidade e do jurídico, entende com isso que 

a matéria já está bem discutida. Prosseguindo o senhor presidente colocou em segunda discussão 

do plenário o projeto de lei 005/2021 “Reconhece a prática da atividade física e do exercício físico 

como essenciais para saúde da população de Aricanduva e declara a essencialidade dos 

estabelecimentos de prestação de serviços de educação física públicos ou privados como forma de 

prevenir doenças físicas e mentais no âmbito do Município de Aricanduva, e da outras providências”. 

Com a palavra e em sua discussão o vereador Geraldo Aparecido disse que da mesma forma que o 

projeto de lei 004/2021, o projeto de lei 005/2021 também foi bem discutido em sua primeira 

discussão, tiveram uma abordagem técnica a qual foi posta pelo senhor presidente que é formado 

na área e entende que a matéria já encontra apta a ser votada. Dando sequência o senhor presidente 

colocou em segunda discussão do plenário o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº.001/2021 “Inclui 

dispositivos à Lei Orgânica Municipal de Aricanduva/MG.” Nada mais para a segunda parte-ordem 

do dia o senhor presidente passou para terceira parte-grande expediente e declarou a palavra franca 

aos senhores vereadores. Com a palavra franca o vereador Nivaldo Aparecido cumprimentou a todos 

e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador Nivaldo Aparecido falou sobre suas 

visitas que tem realizado nas comunidades rurais e também nos bairros da cidade. Nas comunidades 

rurais por onde passa o pessoal tem cobrado muito sobre as questões de água em suas residências, 

alegando que tem esperança, que em todas as épocas de campanha os políticos passam em suas 

casas e falam que vão colocar a água tratada, o tempo passa e nada é feito. Estão com esperança 

que nesta administração essa água possa ser colocada para aqueles que ainda não a tem em seus 

lares. Conversou com o prefeito e ele disse que é preciso sim dar andamento nestas obras, muitas  
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já iniciadas e é preciso dar continuidade. O vereador Nivaldo deixou registrado seu agradecimento 

e também um elogio para a secretaria municipal de saúde por estar ofertando um curso de 

capacitação para os profissionais de saúde do município. Acha isso muito importante. Agradece e 

deixa seu elogio também para a secretaria municipal de agricultura que também está ofertando um 

curso de tratorista e inseminação, isso é muito importante, pois a inseminação além de melhorar o 

rebanho também melhora na produção de leite no município. O vereador desejou uma boa semana 

para todos. Com a palavra franca o vereador Geraldo Donizete cumprimentou a todos e agradeceu 

a Deus por mais uma oportunidade. O vereador Geraldo Donizete disse que gostaria apenas de 

fazer um esclarecimento, como falado pelo vereador Nivaldo a respeito da água, dos poços 

artesianos, hoje teve uma conversa com o senhor prefeito  e ele disse que alguns estão aguardando 

a cemig fazer a ligação de uma extensão de rede que precisam serem feitas, inclusive na 

comunidade  de Bem Viver, onde estão tendo dificuldades com esta questão da água, onde tem uma 

água que é para abastecer as casas, enquanto um morador usa acaba faltando para o outro e assim 

vai. No caso de Bem Viver é só mesmo fazer a ligação, lá não precisa da extensão de rede diferente 

de outras comunidades que precisam. O processo de ligação e de extensão de rede pela cemig é 

um pouco burocrático, mas estão aguardando este atendimento por parte dela. Em relação a sua 

indicação, o vereador Geraldo Donizete disse que é porque já faz um bom tempo que o senhor 

Geraldo Magela doa o espaço em sua casa para o atendimento médico. Sempre tem cobrado aqui, 

o próprio senhor Geraldo Magela doou o terreno na comunidade para que fosse construído o posto 

para atendimento médico e pede ao senhor prefeito que dê uma olhada com carinho para o pessoal 

da Serra Noruega, pois eles precisam que seja construído um posto de atendimento médico ali. Isso 

seria para o bem de todos, até para o próprio médico que vai atender ali, pois terá mais liberdade 

para realizar os atendimentos sendo em um lugar próprio. Já faz um bom tempo que os atendimentos 

acontecem na casa do senhor Geraldo Magela. É um homem que sempre ajudou a comunidade, 

sempre quis o bem para a comunidade e sempre tem feito algo para ajudar o pessoal de lá. Agradece 

muito o senhor Geraldo Magela por estar ajudando, mas também é preciso ter um espaço melhor no  
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local para que os moradores da comunidade sejam atendidos. O vereador Geraldo Donizete disse 

que andando pelas ruas do bairro Alvorada viu que tem algumas ruas que necessitam de reparos. 

Exemplo a Travessa Tarcísio Geraldo de Andrade, que dá acesso ao centro e ao bairro Alvorada 

necessitam que sejam tapados buracos, pois estão dificultando o tráfego. Também no bairro 

Alvorada próximo a mercearia Coimbra necessita que sejam tapados alguns buracos. Não sabe dizer 

como está, se é um serviço que vai demorar um pouco mais, mas alguns lugares necessitam de 

reparos com uma certa urgência. O vereador desejou boa semana a todos. Com a palavra franca o 

vereador Cláudio Lafaete cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais um dia, mais uma 

semana. O vereador desejou boa noite a todos. Com a palavra franca o vereador Geraldo Aparecido 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais um dia, mais uma oportunidade, mais uma 

aprendizagem. Como sempre diz a reunião semanal é um momento de aprendizado e a cada dia 

que aqui passa, a cada encontro, sai convicto que aprendeu algo. Inicialmente o vereador Geraldo 

Aparecido fez leitura de ofício recebido do deputado estadual Marquinhos Lemos a qual destinou 

recurso no valor de oitenta mil reais para o município de Aricanduva na modalidade de transferência 

especial. Disse que este valor será creditado na conta da prefeitura para que o senhor prefeito utilize 

da maneira que ele entender melhor, ou para atender as demandas da população e demandas da 

qual os vereadores indicam ao senhor prefeito. O vereador Geraldo Aparecido disse que agradece 

imensamente ao deputado Marquinhos por toda ajuda que tem prestado e recursos destinados ao 

município de Aricanduva. Com a parceria estabelecida já algum tempo, trabalha com Marquinhos 

desde de 2004, quando ele auxiliou também em outros recursos, montagem de projetos para a 

Associação dos Apicultores e com isso já tem um bom tempo que o conhece e juntos vem 

trabalhando em benefício da população, dos munícipes de Aricanduva. Ele agora na função de 

deputado estadual. É muito merecedor e que Deus o abençoe. Ainda no uso da palavra o vereador 

Geraldo Aparecido disse que o executivo pede para informar que foi realizado as manutenções de 

alguns mata-burros, inclusive o mata-burro que o vereador Cláudio Monteiro cobrou aqui na casa, 

entre a fazenda de cima e de baixo, já foi executado a obra, confirmou com o colega Cláudio e  
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realmente foi executada, ainda esta semana ou até semana que vem será iniciado o assentamento 

de sete mata-burros entre a propriedade do senhor Cisa Branco e a propriedade do vereador Cláudio 

Monteiro. No intermédio de Retiro até Santo Antônio será instalado sete mata-burros. Essa semana 

será iniciada a limpeza do rio Paca, o muro do rodeio, acredita que todos os vereadores fizeram 

indicações relacionadas a esta obra do muro do rodeio, provavelmente ela termina, já foi iniciada e 

acredita que amanhã terá seu encerramento. Sobre o patrolamento das estradas rurais está 

concentrado agora na região de Mutamba, tem uma patrol na comunidade, houve um atraso porque 

a máquina quebrou, vão estar passando agora para Mutamba e a patrol que está em Juazeiro já 

está subindo para haver este concentramento na região da Mutamba. Sobre a água da região de 

São Pedro, já foi instalada e já está funcionando. Não está funcionando ainda para a população, a 

primeira ligação feita foi para a escola e lá já está em funcionamento, faltando agora nas casas. O 

executivo comunica que as obras nas escolas continuam, ainda faltam obras que são necessárias, 

as obras estão sendo feitas passando já para as etapas quase finais. Durante esta semana será feito 

o levantamento dentro da área urbana de locais onde precisa de um tapa-buracos. Está sendo feito 

o levantamento primeiro para que assim que terminar este levantamento realizar esta operação de 

tapa-buracos. Ainda no uso da palavra o vereador Geraldo Aparecido disse que é com muito prazer 

que comunica aos senhores vereadores e a todos que estão ouvindo a reunião que na região de 

Ilha, uma região que sempre foi largada, sempre foi esquecida  no nosso município já está passando 

para a  fase final de assentamento dos mata-burros e questões de estradas e o mais importante, 

onde também já foi alvo aqui na casa  de várias indicações, principalmente pelo colega Tamarinho 

que hoje não está aqui nesta casa, mas logicamente  em respeito a ele  e aquilo que tanto almejou, 

está sendo instalado na região da Ilha uma caixa grande  que será distribuída água para vinte 

famílias a água encanada e as vinte famílias receberão a caixa pequena. Terá uma caixa grande 

que vai distribuir água para a residência desses vinte familiares e os vinte familiares ainda receberão 

a caixa para guardar a água em sua residência.  O vereador disse que agradece e parabeniza o 

senhor prefeito e os secretários que incansavelmente estão buscando melhorias para o nosso  
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município. Nesta questão da Ilha, acredita que o município em sim tem uma dívida muito grande, 

porque é um local onde não é atendido, e agora volta-se os olhos para lá para realizar aquilo que é 

dever do município. O vereador desejou boa noite a todos. Com a palavra franca o vereador Osnar 

de Cristo cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador Osnar 

disse que faria apenas algumas cobranças, primeiramente é obrigado a discordar do colega vereador 

e líder do governo, porque a patrol não está em Mutamba ainda. Hoje recebeu cerca de três ligações 

de moradores da comunidade reclamando da situação da estrada ali. Na verdade, dos galhos das 

estradas, onde tem muitos buracos e está péssimo. Acredita que a patrol deve sim chegar lá esta 

semana. Disse que gostaria de cobrar também a pedido dos moradores de Mutamba que estão 

precisando urgentemente de um mata-burro próximo ao local onde os agricultores entregam o leite 

que é no tanque de leite. O problema é que o mata-burro vai servir somente para o tanque de leite. 

Não é na estrada real porque o senhor França doou um terreno para colocação do tanque e lá tem 

um mata-burro de pau, mas todos os dias que o caminhão passa quebra este mata-burro e 

infelizmente o pessoal do laticínio falou que se não arrumar colocando um outro mata-burro de 

cimento ou de ferro não vai mais buscar o leite na comunidade. Acredita que qualquer mata-burro 

usado que for tirado de algum outro lugar serve para colocar lá e se for colocado os moradores vão 

agradecer muito, porque do contrário ficarão sem ter como entregar o leite. O vereador Osnar cobrou 

novamente sobre a água de Quebrabó, recebeu ligação na data de hoje que continua com problemas 

onde os moradores estão sem a água.  O vereador Osnar disse que outra situação que o deixou um 

pouco chateado, mas isso acontece, é a tal da politicagem que já foi falada tanto nesta casa, é 

porque esteve visitando a comunidade de Mutamba e em todos os lugares que chegava o pessoal 

falava que a escola da comunidade não vai ser reaberta porque ele travou a reabertura da escola. 

Pelo contrário, fez indicação e cobrou muito para que ela seja reaberta. Foi até dito por uma pessoa 

da comunidade que o senhor prefeito falou que a escola não tem como voltar porque a escola está 

muito danificada, os moradores usam ela para fazer reuniões, arrumaram uma parede no local. 

Acredita que o senhor prefeito tem sim intenção de voltar o funcionamento da escola ali e espera 

que volte mesmo e que não seja preciso fazer requerimento e chamar secretário de educação para  
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explicar porque está voltando as escolas de algumas comunidades e em Mutamba não. Como estão 

reformando as escolas de São Pedro e Santo Antônio dos Monteiros, em Mutamba não mexerem 

em nada ainda. Espera que a administração pense direitinho e volte a escola de Mutamba também. 

O vereador Osnar disse que em relação a indicação de sua autoria é porque houve muita reclamação 

no posto de saúde sobre a segurança dos pacientes que atravessam próximo a padaria que tem no 

local. Muita gente transitando, muitos carros e motos e a construção da rotatória no local próximo a 

residência do senhor Evaldo facilitaria muito o trânsito. Já havia feito cobrança pessoalmente ao 

senhor secretário e ele havia dito que seria feito esta rotária, por isso não havia feito a indicação 

ainda, mas como agora ele não está mais à frente da secretaria fez o pedido por escrito para o 

executivo, pois é necessário está rotatória no local o mais rápido possível. O vereador desejou boa 

noite e boa semana a todos.  Com a palavra franca o vereador Cláudio Monteiro cumprimentou a 

todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade.  O vereador Cláudio Monteiro disse que como 

dito pelo colega Geraldo Aparecido, realmente o mata-burro foi arrumado, mas agora está 

precisando arrumar é as estradas no local que está difícil de transitar por elas.  São as estradas que 

liga Santo Antônio dos Monteiros saindo no Cisa Branco e a estrada passando pelo Zé do Sinval 

saindo em Carneiros que está dando até medo de passar por lá, devido aos buracos. Todas as 

semanas esperam que vão ser arrumadas e nada. Pede ao senhor prefeito e ao secretário que olhem 

com carinho e arrume o local por porque realmente está precisando demais. O mata-burro realmente 

foi arrumado, agradece ao executivo. É preciso ver também sobre a bateção das estradas, pois o 

mato está topando, foi cobrado nesta casa várias vezes e até hoje não foi tomado nenhuma atitude 

em bater e deixa registrado a cobrança, uma vez que também são cobrados pela população e como 

representantes do povo não podem deixar de cobrar. O vereador Cláudio Monteiro disse que foi 

cobrado também, assim como o colega Osnar em relação a colocação do mata-burro em Mutamba. 

Os moradores pedem ao executivo analisar o que pode ser feito para eles. Deixa registrado o pedido. 

Em relação ao bairro Alvorada realmente tem muitos buracos, como dito pelos colegas Nivaldo e 

Geraldo Donizete e está precisando ser arrumado. O vereador desejou boa noite a todos. Com a  
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 palavra franca o vereador Ricardo Lafaiete cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade. O vereador Ricardo cobrou novamente providências em relação a passagem próximo 

a mercearia em Quebrabó, onde as manilhas desceram e o local está muito perigoso. Espera que o 

executivo mande alguém no local para dar uma olhada e resolvam o problema. Em relação a água 

da comunidade de Bem Viver, como dito pelo colega Geraldo Donizete que estão aguardando a 

ligação do padrão, só que em sua opinião, teve a oportunidade de conversar com o engenheiro e 

com o secretário de agricultura, onde eles relataram que será providenciado uma empresa para fazer 

a rede pluvial para só depois ligar o poço. Em relação ao levantamento que está sendo feito para a 

operação tapa buracos, espera que não cometam o mesmo erro da administração anterior, onde 

tapava buracos em asfalto com bloquetes. A infiltração entra e estoura o asfalto em outro lugar como 

aconteceu na rua Água Boa que estava quase intransitável. Só depois que fizeram o recapeamento 

que resolveram o problema. O vereador   desejou boa noite a todos. Com a palavra franca o vereador 

Raimundo Costa cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais um dia. O vereador Raimundo 

pediu ao executivo municipal que tome as providências que forem necessárias, cuide do município 

direitinho, cuide de todos os cantinhos do município e faça um serviço completo, mesmo que fique 

mais caro, demore um pouco mais, mas assim o município terá mais economia e a população fica 

mais agradecida com o serviço recebido. O vereador desejou boa noite a todos. No uso da palavra 

o senhor presidente Fernando Monteiro cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais um dia, 

agradeceu a todos pela presença, agradeceu aos assistentes da reunião pelas redes sociais. O 

presidente falou sobre a indicação do vereador Geraldo Donizete, disse que   tem acompanhado que 

há muito tempo ele vem fazendo esta cobrança para que seja construído este posto de saúde na 

comunidade de Serra Noruega, todos sabem que realmente tem uma certa urgência, porque já faz 

tempo que o atendimento médico acontece na casa do senhor Geraldo Magela e nada mais justo do 

que a população  receber um atendimento médico adequado  em um lugar que eles se sintam mais 

à vontade   e também o profissional conseguir desempenhar melhor ainda suas funções. Em relação 

a indicação do vereador Osnar de Cristo é uma indicação que tem certeza que a partir do momento 
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que for executada pelo executivo municipal tem grande valia para toda população uma vez que vai 

trazer segurança tanto para os motoristas que vem de qualquer uma das vias e também para os 

pedestres. Tem certeza que a partir do momento que for executada trará mais segurança para todos 

que transitam pelo local. O presidente comentou sobre a emenda parlamentar de autoria do vereador 

Geraldo Aparecido através do deputado Marquinhos Lemos, o parabeniza pelo seu trabalho em estar 

procurando ajudar o município a desafogar e isso é muito importante. O vereador além de legislar, 

fiscalizar, ele também pode estar junto com os deputados que apoiam e trazer recursos para o 

município. Parabeniza o vereador Geraldo Aparecido e tem certeza que este recurso será bem 

aplicado pelo executivo no nosso município. Em relação ao mata-burro da Mutamba citado pelos 

colegas vereadores, também recebeu ligações no sentido onde segundo os moradores relataram 

que o local está intransitável para o caminhão do laticínio pegar o leite junto ao tanque de leite. Deixa 

a cobrança ao executivo e irá cobrar também pessoalmente para mostrar que este é sim um serviço 

essencial para a população daquela comunidade e espera quem sabe até semana que vem este 

serviço seja feito e quem sabe poderão trazer para esta casa novidade boas. Em relação as estradas 

de Ilha, sobre o trabalho que vem sendo feito na comunidade, acompanhou durante os quatros anos 

na legislatura passada junto com o vereador Altamiro, viu as suas cobranças diárias para que as 

obras fossem feitas ali.  Todos sabem que realmente aquela comunidade nunca recebeu os cuidados 

necessários, como cidadãos Aricanduvanos. Fica feliz em saber que agora está sendo executado ali 

um trabalho de qualidade, em relação a estradas, mata-burros e em questão a água também. Tem 

certeza que mesmo não estando aqui no momento, legislando neste mandato, o colega Altamiro 

vem cobrando e correndo atrás de benfeitorias para comunidade e agora ele pode ver o trabalho 

sendo realizado. O presidente falou sobre uma indicação de sua autoria feita bem no início do 

mandato, meados de fevereiro, pedindo uniformes para todos os funcionários da limpeza e em geral, 

esteve hoje acompanhando uma publicação pela página da prefeitura e viu que foi adquirido estes 

uniformes para alguns funcionários, pelo que viu foi apenas para os funcionários do projeto social, 

mas espera que seja adquirido também para todos os demais funcionários tanto que fazem da  
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limpeza e também estendido aos demais funcionários do município, pois isso é de grande 

importância. Gera mais segurança para eles trabalharem e também economia de roupas e etc.  Ficou 

muito feliz quando viu que sua indicação foi acatada. Sem mais nada a tratar o senhor presidente 

Fernando Monteiro, mais uma vez agradeceu a todos pela presença, desejou um boa noite a todos, 

declarou encerrado a sessão, e o primeiro secretário Nivaldo Aparecido Santos ___________lavrou 

a presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos os vereadores. Sala das sessões 

de Aricanduva em dezessete de maio de 2021. 

 

__________________________________________________ 

Fernando Monteiro Santos 

Presidente 

________________________________________________ 

Raimundo Costa Silva 

Vice-Presidente 

_______________________________________________ 

Nivaldo Aparecido Santos 

1º Secretário 

 

_______________________________________________ 

Geraldo Donizete Santos 

Vereador 

_______________________________________________ 

Cláudio Lafaete Chaves Oliveira 

Vereador 

 

________________________________________________ 

Geraldo Aparecido Santos Paranhos 

Vereador 

 

___________________________________________ 

 Osnar de Cristo Gomes de Melo  

Vereador 
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______________________________________________ 

Cláudio Monteiro Santos 

Vereador 

  

__________________________________________________ 

Ricardo Lafaiete Ferreira Santos 

Vereador 
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